

金融界3月4日消息，由于美元在近期上涨之后回落，黄金期货周五大幅收涨，同时也录得五周以来的首次周上涨，也是自1月中旬以来最大单周涨幅。

4月黄金期货上涨14.10美元，收于每盎司1,854.60美元涨幅0.8%，本周上涨近2.1%。道琼斯市场数据的数据显示，这是1月中旬以来金价的最大单周涨幅。5月银价收于每盎司21.24美元，上涨34美分涨幅1.6%，本周涨幅近2.1%。

4月铂金收于每盎司979.40美元，上涨16.20美元涨幅1.7%，本周累计上涨7.9%。6月钯金上涨4.10美元，收于每盎司1,449美元涨幅0.3%，本周累计上涨5.2%。5月期铜下跌1美分收于每磅4.07美元，本周上涨2.9%。

分析师说，美元继续为黄金带来利好，衡量美元兑一篮子六种主要货币汇率的洲际交易所美元指数周五下跌0.4%至104.59。FactSet的数据显示，该指数本周下跌0.4%，今年迄今的涨幅缩至1.2%。

美元在2月份的反弹令黄金承压。美元走强可能对以美元计价的大宗商品构成压力，使它们对使用其他货币的人来说更加昂贵。

Kitco分析师加里·瓦格纳写道，随着投资者评估美联储的利率路径，美元一直是金价走势的主要驱动因素。美元2月大涨打压金价，因美国公布的一系列就业和通胀数据令交易商消化了美联储更积极升息的预期，且基本消化了此前有关年底前降息的预期。

RBC Capital Markets分析师Christopher Louney在一份报告中称，金价近期可能也获得一些支撑，因市场担心美联储采取激进措施可能将美国经济推入衰退，但美国公债收益率（殖利率）持续上升，加上美元相对坚挺，意味着金价上行空间可能有限。

他写道：“虽然美元脱离了2022年的高点，但仍然相当强劲，但更重要的是，利率继续上升，10年期美国国债接近2022年的高点，比4%高出3.972%。”国债收益率上升会提高持有大宗商品等非收益资产的机会成本。

但美联储主席鲍威尔将于10日上午10点向众议院金融委员会提交美联储半年度货币政策报告，届时，金价将迎来“成败时刻”。东部。投资者还预计美国将于周五公布2月份就业报告。

OANDA高级市场分析师爱德华·莫亚写道：“如果美联储主席鲍威尔坚持鹰派立场，我们没有看到1月份的数据被大幅下调，2月份的就业数据也没有强劲增长，那么金价本周的涨势可能会蒸发。如果鲍威尔乐观地认为金价峰值即将到来，金价可能会

飙升。”

本文源自金融界